

二战时，西方三次背叛盟国

最近，欧洲纪念二战胜利75周年之际，美国国防部发文声称二战始于德国和苏联入侵波兰之时。美国妄图篡改二战历史的做法受到俄罗斯严厉谴责。事实上，在二战前夕和二战期间，包括美国在内的西方大国不仅“祸水东引”，而且对盟国有过三次大背叛。

捷克斯洛伐克的悲剧

20世纪30年代，捷克斯洛伐克是法国的盟国，法国又同英国结盟，所以如果捷克斯洛伐克受到攻击，英法两国都有义务帮助这个国家。当时，捷克斯洛伐克苏台德地区生活着几百万讲德语的居民，而且还活跃着受纳粹德国操控的苏台德德意志人党。1938年3月28日，苏台德德意志人党魁康拉德·亨莱因前往柏林会见希特勒，后向捷克斯洛伐克政府提出一系列要求，这些要求包括生活在捷克斯洛伐克境内的德意志族自治。捷克斯洛伐克政府回应称，愿意向少数民族提供更多的民族权利，但拒绝给予他们自治权。

英法两国原本应该帮助捷克斯洛伐克抵抗纳粹德国的入侵，但这两个西方大国的当权者却想避免卷入战争。作为出卖盟友的第一步，英法两国建议捷克斯洛伐克接受德国的要求。捷克斯洛伐克总统爱德华·贝奈斯不愿背负不抵抗的骂名，他发起动员以应对德国可能的入侵。紧接着5月22日，希特勒签署一份入侵捷克斯洛伐克的秘密指令，入侵行

动将不晚于10月1日实施。然而，英国政府却压迫贝奈斯总统请求调停，贝奈斯只好接受英国的主张。法国外交部长乔治·博内告诉捷克斯洛伐克大使，法国会公开宣布支持捷克斯洛伐克谈判，但不准备就苏台德问题同德国开战。

9月中旬，英法要求捷克斯洛伐克将苏台德地区割让给德国，但遭到捷克斯洛伐克拒绝。9月23日，捷克斯洛伐克颁布全国总动员令。9月29日和30日，英法德意四国签署《慕尼黑协定》，擅自将苏台德地区割让给德国。捷克斯洛伐克这才发现了英法两国的背叛，随着具有有效防御体系的重要地区苏台德丧失，该国已经无法抵御德国入侵了。苏联领导人斯大林对《慕尼黑协定》深感愤怒，他认为这些西方大国与希特勒勾结，把一个中欧国家移交给纳粹德国，将来也会对苏联这样做，于是斯大林决定同纳粹德国谈判，以防止西方大国祸水东引。1939年3月，捷克斯洛伐克剩余部分也被纳粹德国吞并。

坐视波兰沦陷

1933年希特勒在德国上台后推行扩军备战的政策，英法和波兰签署了一系列“互助联盟”条约，包括法波军事联盟和英波军事联盟。1939年9月1日，德国入侵波兰，英国和法国在两天后对德宣战。在波兰战役期间，大部分德军部队都在波兰境内作战，沿德法边境防守的西线德军数量很少，但是英法两国却坐视波兰苦苦挣扎，甚至打起了“假战争”。9月4日，英法两军首脑在法国举行会议，会上决定不向德国发起大规模陆地或空中攻势。为了继续欺骗苦战中的波兰，

9月7日，法军在西线发起了所谓“萨尔攻势”，但是法军没打多久就撤回自己的防线。为了让波兰继续同德军血拼，法军指挥部没有告诉波兰真相。与此同时，法军各师被命令沿着马奇诺防线撤回兵营。直至10月6日波兰彻底沦陷，英国和法国这两个“大忽悠”国家根本没有切实行动支援波兰。

当过波兰流亡政府总理的作家斯坦尼斯·麦基维兹在1964年出版的一本书中称，英国有时推动波兰同苏联作战，有时推动波兰与德国交战。在1939年3月英国对波兰做出所

谓担保之后，他们根本没打算在希特勒入侵波兰时给予波兰帮助，英国希望波兰尽快输掉这场战争，这样德国就能同苏联面对面，然后交上火。

忽悠华沙起义

随着二战进行到1944年，苏联军队越战越勇。7月13日，苏军跨过原来的波兰边境，西方开始担心起苏联在战后“赤化”波兰，于是让总部位于伦敦的波兰流亡政府策动国内“救国军”举行华沙大起义，赶在苏军到来前控制华沙。8月1日，华沙大起义打响，但由于缺乏重武器，起义军逐渐抵挡不住德军的反击。8月6日，波兰流亡政府向美国陆军航空队发出紧急请求，希望美军飞机能空运补给物资给正在华沙同德军激战的起义军。波兰流亡政府的备忘录还提到，丘吉尔原先承诺向华沙空投军火的行动并没有实施。没想到，8月7日美军参谋长联席会议回信称，“相信波兰大使应该被告知，他的呼吁已得到美国军事当局最同情的考虑，但根据盟军最高统帅部商定的政策，为波兰地下抵抗部队提供物资和装备是英国的责任，波兰的要求应该提交给英军总参谋部”。8月25日，丘吉尔打电报给美国总统罗斯福，提议试着派飞机到华沙空投物资，但罗斯福回复称，“我认为这不利于长远的战争前景”。

苏联从9月13日开始华沙空投行动，总计投下55吨物资。然而战至10月，华沙大起义被德军镇压下去，估计有1.6万名波兰抵抗战士牺牲，6000人受伤，波兰平民死亡人数在15万至20万之间，其中很多人遭到了处决。

(据《环球时报》)

2012年11月，卫生部批准辣木叶为新资源食品
2015年7月，国家认监委将辣木纳入有机食品
2019年12月，辣木精粹获得国家专利

鹤壁淘 × 金辣木

广告

辣木精粹

固体
饮料



辣木
精粹

统一零售价 998元/盒·60支

限时推广价 598元/盒·60支



扫码抢购辣木精粹



添加客服微信了解更多

辣木 (Moringa) 又称鼓槌树 (Drumstick tree)，原产印度北部，现在我国也大量种植，是多年生热带落叶乔木。

“辣木精粹”产品应用中国热带农业科学院农产品加工研究所核心专利技术，由国家重要热带作物工程技术研究中心、农业部热带作物产品加工重点实验室共同研制，经甄选原料、物理破壁、高效萃取、多膜分离、低温浓缩、冷冻干燥等工艺生产而得，较大程度地保留了辣木活性营养成分。该技术目前已申报国家发明专利2项，并已荣获第十八届、第十九届中国国际高新技术成果交易会优秀产品奖。小小一袋，凝聚万千精华，辣木精粹是您健康、清新、高效生活方式的优选饮品。

食用方法：取1条辣木精粹沿切口撕开，倒入杯中，加入200毫升热水或温水，即可饮用，或根据个人口感酌情增减水量。 执行标准：GB/T 29602 许可证编号：SC10635060300397

咨询电话：15239236825

品鉴地址：鹤壁市淇滨区华夏南路28号（华夏南路与紫荆巷交叉口向南100米路东）